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【プログラム一覧】いまいずみ

プログラム名 プログラム名 プログラム名

1年生安全教室 エネルギー クリスマス工作

キュウギズメント 【SDH】KWP3（鎌倉女子大学） 保護者会共催　「大掃除」

春のクラフト 【SDH】エンタメマジック教室 キュウギズメント

劇団ポカポカの読み聞かせ 夏休み工作①②③ お誕生日会(10,11,12月）

【SDH】スポーツオンライン クリスマスソング

●自由参加イベント 将棋大会 ふれあいの泉

手型をとろう(3日間) 【SDH】食育キャラバン クリスマス会

【SDH】食育講座（鎌倉女子大学） 【SDH】食育キャラバン

英語で遊ぼう

糸つむぎ体験 しょうのう舟 初詣

サッカー 大船観音キャンドル作り 大型カルタ大会

ミラクルキューブを作ろう ふれあいの泉交流プログラム けん玉遊び

プラ板工作 スイーツデコ バスケットボール

鎌倉シチズンネット キュウギズメント ディスクゴルフ

バスケットボール お誕生日会(7,8,9月） 放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

3B体操 スライム 節分

タグラグビー ハワイアンダンス 将棋体験

プラ板工作 サッカー サッカー

お誕生日会(4,5,6月） ふれあいの泉 たこあげ

避難訓練（地震） バスケットボール 放課後ハイブリッド教室

キュウギズメント ハロウィンで遊ぼう キュウギズメント

ディスクゴルフ なわとび大会

放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

ふれあいの泉ワークショップ 糸つむぎ ひなまつり工作

ぶんぶんコマ ミニ運動会 糸つむぎ

七夕飾り かまくらの海と魚 てらこやさんと遊ぼう

段ボールパペット どんぐり祭り 放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

紙で遊ぼう タグラグビー 石けんデコパージュ

水遊び お誕生日会(1,2,3月）

安全教室 春のおさんぽ

放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

お楽しみ会

【かまくらっ子スペシャル】

【乳幼児親子プログラム】

６

月
キラキラフレームを作ろう
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2024年度プログラム報告

2025年5月31日

シダックス大新東ヒューマンサービス株式会社
東京支店 横浜営業所



活動報告 4月のプログラム

１

キュウギズメント

講師 NICSPO 二石 智也氏
参加人数 30名

春のクラフト

講師 野口 曉子氏
参加人数 37名

劇団ぽかぽかの読み聞かせ

講師 劇団ぽかぽかの皆さん
参加人数 34名



活動報告 ５月のプログラム

3

糸つむぎ体験

講師 北鎌倉コットンの皆さん
参加人数 18名

サッカー

講師 いずみキッカーズの皆さん
参加人数 36名

バスケットボール

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野由一氏
参加人数 36名



活動報告 ６月のプログラム

4

３Ｂ体操

講師 日本3Ｂ体操協会神奈川南支部 石渡 陽子氏
参加人数 36名

タグラグビー

講師 鎌倉市ラグビーフットボール協会 大舘 和夫氏
参加人数 31名

キュウギズメント １年限定

講師 NICOSPO 二石 智也氏
参加人数 19名

ディスクゴルフ

講師 青少年指導員大船地区の皆さん
参加人数 40名



活動報告 ７月のプログラム

5

ふれあいの泉ワークショップ

講師 地域包括支援センターふれあいの泉 渡邊 亮氏
参加人数 28名

作って遊ぼう♪ダンボールパペット

講師 人形劇団シアタードーナッツの皆さん
参加人数 36名

紙で遊ぼう！

講師 野口 曉子氏
参加人数 36名



活動報告 ８月のプログラム

6

エネルギー

講師 NPO法人かながわ子ども教室の皆さん
参加人数 22名

将棋大会

講師 吉野 稔氏
参加人数 18名

英語で遊ぼう～ビンゴ～

講師 菅原 朝美氏
参加人数 29名



活動報告 ９月のプログラム

7

しょうのう船を作って遊ぼう！

講師 青少年指導員大船地区の皆さん
参加人数 43名

スイーツデコ

講師 嶋村 郷子氏
参加人数 35名

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石 智也氏
参加人数 36名



活動報告 １０月のプログラム

8

ハワイアンダンス

講師 カマレイポリネシアンダンススクール 鳥井 茉利奈氏
参加人数 12名

サッカー

講師 いずみキッカーズの皆さん
参加人数 32名

バスケットボール

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野 由一氏
参加人数 36名



活動報告 １１月のプログラム

9

糸つむぎ

講師 北鎌倉コットンの皆さん
参加人数 22名

かまくらの魚と海

講師 原 勇司氏
参加人数 45名

タグラグビー

講師 鎌倉市ラグビーフットボール協会 大舘 和夫氏
参加人数 20名



活動報告 １２月のプログラム

10

クリスマス工作

講師 野口 曉子氏
参加人数 45名

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石 智也氏
参加人数 31名

クリスマスソングを歌おう！

講師 三留 ひとみ氏
参加人数 13名



活動報告 １月のプログラム

11

けん玉あそび

講師 折原 輝雄氏
参加人数 29名

バスケットボール

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野 由一氏
参加人数 33名

ディスクゴルフ

講師 青少年指導員大船地区の皆さん
参加人数 28名



活動報告 ２月のプログラム

12

将棋体験

講師 吉野 稔氏
参加人数 23名

サッカー

講師 いずみキッカーズの皆さん
参加人数 33名

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石 智也氏
参加人数 34名



活動報告 ３月のプログラム

13

てらこやさんとあそぼう

講師 NPO法人鎌倉てらこやの皆さん
参加人数 41名

石鹸デコパージュ

講師 南祇 清香氏
参加人数 48名

春のおさんぽ

講師 吉野 稔氏
参加人数 20名



活動報告 SDH企画プログラム

14

プロロと冒険に出よう！

講師 鎌倉女子大学 KWP3の皆さん
参加人数 15名

スポーツオンライン

講師 一般財団法人United Sports Foundation 羽田 真弓氏
参加人数 37名

親子体験 お正月飾り

講師 谷戸ボランティア有志 景山 恵氏
参加人数 7組



                                       

            

 

 

 

 

 

 

利用状況等報告 

  



いまいずみ　利用状況等報告

子どもの家

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

4月 45 40 19 12 9 5 3 1 1

5月 45 40 19 12 9 5 3 1 1

6月 45 40 19 12 9 5 3 1 1

7月 44 39 19 11 9 5 3 1 1

8月 43 39 19 11 9 4 2 1 1

9月 42 39 19 11 9 3 1 1 1

10月 39 36 19 10 7 3 1 1 1

11月 38 35 19 9 7 3 1 1 1

12月 38 34 18 9 7 4 2 1 1

1月 37 33 18 8 7 4 2 1 1

2月 36 32 18 8 6 4 2 1 1

3月 36 32 18 8 6 4 2 1 1

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

年間計 6,850 6,113 3,507 1,387 1,219 737 376 149 212

割合 89.2% 51.2% 20.2% 17.8% 10.8% 5.5% 2.2% 3.1%

4月 665 586 299 163 124 79 47 17 15

5月 656 585 312 156 117 71 40 12 19

6月 652 588 316 147 125 64 35 11 18

7月 694 614 340 148 126 80 41 17 22

8月 445 405 219 85 101 40 24 6 10

9月 589 540 308 134 98 49 18 12 19

10月 583 532 325 118 89 51 21 12 18

11月 578 522 317 98 107 56 24 13 19

12月 526 463 273 104 86 63 30 13 20

1月 493 429 266 79 84 64 31 14 19

2月 453 393 246 75 72 60 34 11 15

3月 516 456 286 80 90 60 31 11 18

子どもひろば

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

4月 150 100 36 37 27 50 29 13 8

5月 150 101 36 38 27 49 28 14 7

6月 155 105 38 39 28 50 29 14 7

7月 156 105 38 39 28 51 30 14 7

8月 165 111 39 41 31 54 33 13 8

9月 169 114 40 41 33 55 34 13 8

10月 172 117 40 42 35 55 34 13 8

11月 173 118 40 43 35 55 34 13 8

12月 176 120 41 44 35 56 35 13 8

1月 178 121 42 44 35 57 36 13 8

2月 178 121 41 44 36 57 36 13 8

3月 178 121 41 44 36 57 36 13 8

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

年間計 6,399 4,954 2,283 1,850 821 1,445 1,073 265 107

割合 77.4% 35.7% 28.9% 12.8% 22.6% 16.8% 4.1% 1.7%

4月 663 509 190 215 104 154 103 34 17

5月 617 498 230 190 78 119 80 18 21

6月 581 462 265 139 58 119 83 25 11

7月 726 517 241 179 97 209 154 45 10

8月 564 343 112 156 75 221 144 64 13

9月 519 392 178 163 51 127 104 18 5

10月 521 428 203 154 71 93 74 13 6

11月 465 381 188 135 58 84 66 10 8

12月 447 367 186 111 70 80 67 9 4

1月 425 335 146 138 51 90 76 11 3

2月 407 342 186 113 43 65 52 6 7

3月 464 380 158 157 65 84 70 12 2



 

 

 

 

利用者アンケート結果 

 



利用者アンケート　いまいずみ(全43回答)

親しみやすい 15 満足 28

相談しやすい 3 やや満足 11

話しやすい 23 どちらでもない 3

話しかけにくい 2 やや不満 0

感じが悪い 0 不満 1

安心 30 満足 29

やや安心 8 やや満足 8

どちらでもない 4 どちらでもない 6

やや不安 1 やや不満足 0

不安 0 不満足 0

ある 7 適切だった 7

ない 36 どちらともいえない 4

不適切 0

②かまくらっ子の「活動内容」については、

どのようにお感じですか？

④今までに参加したプログラムについて

いかがでしたか？

⑥ケガをされた時の対応は適切だったと

感じられましたか？

⑤お子様がご利用時にケガをされた事は

ありますか？

①施設で働くスタッフについては、どのように

お感じですか？

③安心してかまくらっ子に通わせることが

できていますか？

親しみやす

い
35%

相談しやすい
7%

話しやすい
53%

話しかけにくい
5%

感じが悪い
0%

①施設で働くスタッフについては、

どのようにお感じですか？

満足
65%

やや満足
26%

どちらでもない
7%

やや不満
0%

不満
2%

②かまくらっ子の「活動内容」については、

どのようにお感じですか？

安心
70%

やや安心
19%

どちらでもない
9%

やや不安
2% 不安

0%

③安心してかまくらっ子に通わせることが

できていますか？

満足
67%

やや満足
19%

どちらでもない
14%

やや不満足
0% 不満足

0%

④今までに参加したプログラムに

ついていかがでしたか？

ある
16%

ない
84%

⑤お子様がご利用時にケガをされた事は

ありますか？

適切だった
64%

どちらとも

いえない
36%

⑥ケガをされた時の対応は

適切だったと感じられましたか？



かまくらっ子に対する意見や提案（いまいずみ）

●保護者迎えや追加料金等の条件付きで良いので、冬季期間の終了時間の延長や、長期休みの開始時間を早める等、

選択出来る様にして欲しい。

【回答】鎌倉市全体で統一したシステムとなっています。もしも長時間の利用が必要でしたら一度子どもの家の入所

をご検討していただけたらと思います。よろしくお願いいたします。

●いつも有難うございます！感謝しています！

【回答】ありがとうございます。これからも安心して過ごせるよう努力していきます。

●いつもありがとうございます。

【回答】ありがとうございます。これからも安心して過ごせるよう努力していきます。

●いつもありがとうございます。子供がとても楽しく通わせていただいています。

【回答】楽しく過ごせているようで幸いです。これからも楽しく安心して過ごせるよう努力していきます。

●宿題を見てほしいが、過去にクレーム？があったのか見てくれなくなった。仕事をしているため学童を利用してい

るので、家に帰ってから残った宿題をするのはとても大変。おやつの時間のため、下校時間との兼ね合いで宿題の時

間が少ない。

【回答】学校での学び方と異なってしまう可能性があるため支援員が学習の内容について見ることはしていません

が、短い時間でも宿題や学習をするよう声掛けをしています。帰宅の時間が遅かったりでその時間も取れない場合が

ありますので、自由時間に学習しているお子様も中にはいます。個別にお申し出くだされば声掛けをさせていただき

たいと思います。

●いつもありがとうございます！イベントカレンダーができましたのお知らせをメールで送る際にイベント申し込み

書のURLを添付していただけると、家で印刷して申し込みがスムーズにできるなと思います。

【回答】ご意見ありがとうございます。現時点では申込用紙を取りに来ていただいております。ご不便をおかけいた

しますがよろしくお願いいたします。今後方法を検討させていただきたいと思っております。

●いつもありがとうございます。

【回答】ありがとうございます。これからも安心して過ごせるよう努力していきます。

●工作イベントの人数制限をもう少し増やすなり、希望者はできるだけ全員、参加できるようになると嬉しい。兄弟

で出来る子と出来ない子が居て不憫だった。
【回答】ご不便をおかけして申し訳ありません。実施のスペースなどによりどうしても定員制になってしまいます。

人気のある工作プログラムなどは年に数回実施し、なるべく多くのお子様が体験できるよう努力をしております。そ

の都度お申し込みいただければと思います。

●いつも楽しくいかせてもらってます本当に助かります。

【回答】ありがとうございます。これからも安心して過ごせるよう努力していきます。

●ほとんどは親切な方で長時間の学校と学童で荒れている子どもに対して寄り添って頂けているなと感じる。1人の方だけ…あま

り悪くは言いたく無いけれど笑顔でトゲのある言葉を迎え時に言われたり、子供に対しても決めつけて対応していたり…。迎え

時に子供の前で今日こんな事しちゃったんです。謝れなくて暴れちゃったので事務所にいました。とか話してくるので子供の気

持ちに配慮出来ない人なんだなと思いました。荒れて暴れてしまった我が子が悪い事には変わりなく、それで他の子に何かあっ

てはいけないので事務所へ…というのも理解しますが、毎日毎日マイナスな事を言われ、子供も一時期学童へ行きたく無いと泣

いていました。最近はその方もこんな事頑張ってましたよーと良い報告もしてくれますが、一時期は私自身も仕事終わり迎えに

行くたび子供を否定されているようで辛かったです。やってしまった事など報告されない方が嫌なので報告して下さるのは有り

難いですが、その伝え方や報告する状況など…もう少し考えて頂けたらと思います。

今後も利用しないといけない状況に変わりなく、誰が書いているかなどきっとわかるな…と思うとこんな事伝えない方が…とも

思いますが、とにかく長時間利用する子どもが快適に安心して過ごせるように改善して頂けるよう願っています。

【回答】こちらの対応で不快な思いをさせてしまい大変申し訳ありませんでした。子供に寄り添うよう努力をしてい

るつもりですが、至らない部分があったと反省し、安心して預けられると感じていただけるよう支援員全員で精進し

ていきたいと思います。



●もっとイベント増やしてほしいです。

【回答】いつもありがとうございます。少しでも多くのプログラムを実施できるよう努力していきたいと思います。

●毎月イベントがあって楽しく通っています。

【回答】楽しく過ごせているようで幸いです。これからも楽しく安心して過ごせるよう努力していきます。

●体を動かすことをもう少しやってほしい

【回答】ありがとうございます。プログラムの企画の際ご意見参考にさせていただきます。

●いつも楽しく過ごさせてもらっているようでありがとうございます。日々変わる顔ぶれに先生方も大変な事と思いますが、丁

寧に声を掛けていただけて感謝しています。子どもの話だと怖い先生もいると。もちろん叱ったり注意したり等必要な事と思っ

ていますが、いきなり「邪魔」と言われたり、別の子が言われているのを見て驚いたと話していた事がありました。状況や背景

がはっきり分からないので何とも言えませんが、大人が言われても傷つくような強い言葉はないと良いなと感じました。

【回答】こちらの対応で不快な思いをさせてしまい大変申し訳ありませんでした。子供に寄り添うよう努力をしてい

るつもりですが、至らない部分があったと反省し、安心して預けられると感じていただけるよう支援員全員で精進し

ていきたいと思います。

●いつも楽しいイベントの企画や、子供達に寄り添って対応してくれありがとうございます。

【回答】ありがとうございます。今後も子ども一人一人に寄り添うよう努力してまいります。

●皆さんにはいつも優しく接して頂いてとても感謝しています。少しお願いするとすれば、悪い事や嫌な事をした時

はもう少し厳しくされても良いのかな？と思ったりします。子どもたちが生意気な接し方をしていなか？心配になる

ことがあります。
【回答】ご心配おかけして申し訳ありません。何か問題が起きた時には頭ごなしに叱らず子供からよく話聞いたうえ

でいけないことはいけないと話をしています。今後はご意見を参考にさせていただき子供達との信頼関係をさらに築

いていきたいと思います。


